

民族民主党要召开全国工作会议

或将评估和推荐甘贾尔和阿尼斯等为总统候选人

【本报讯】民族民主党将于今年6月15日至17日举行全国工作会议。大会议程之一是讨论关于提交给党主席巴洛(Surya Paloh)的3个2024年总统候选人名字的建议。

民族民主党中央理事会主席维利(Willy Aditya)于5月5日向印尼CNN电视台声称,该党确实正在考虑支持上述三位2024年大选总统候选人。然而他说:“究竟哪一位是重中之重,目前我们无可奉告。”他补充说:“我们准备

在6月17日作出决定。”印尼政治参数主任阿迪(Adi Prayitno)于5月3日(星期二)表示,他预测可能获得民族民主党推荐的3个名字分别是甘贾尔(Ganjar Pranowo)、阿尼斯(Anies Baswedan)和里德宛(Ridwan Kamil)。甘贾尔可能会得到推荐,因为具有很高的可选性,而阿尼斯与该党有着悠久的历史。民族民主党是支持里德宛的政党,推选里德宛成为西爪哇省长。例如,甘贾尔,因为他的可选性是最好的。阿

尼斯不仅是雅加达专区省长,而且与民族民主党也有历史渊源。在民族民主党还未成为一个政党之前,阿尼斯是民族民主党的前身民间团体的创始人。事实上,民族民主党本来更接近阿尼斯。里德宛则很清楚,他是西爪哇省长,是由民族民主党推选,其名字也相对出现在民意调查中。阿迪指出,关于巴洛选择哪一位,这取决于正副总统候选人登记之前的政治映射。如果牛头党推选甘贾尔,民族

民主党但很可能会选择阿尼斯或里德宛。当然,这取决于政治风向。首先,看看政治形势,将会是什么样子的。其次,看看什么人被推选,并获胜的可能性如何。政治形势是登记最后几秒钟政党支持什么人的形势,才将做决定。民族民主党是一个现实的政党。因此,该党将选择一位具有巨大潜力的候选人。其次,民族民主党是个现实的政党,它必须支持可选性高的总统候选人,什



民族民主党将于今年6月15日至17日举行全国工作会议。图为该党中央理事会会员合照。

么人的可选性高,什么党是一个战术,务实的人就会当选。民族民主党。(亮剑)

佐科维签署第62/2022号总统条例

确认建立新国都管理局以发展各项建设

【本报讯】佐科维总统于今年4月18日签署关于努山达拉新国都管理局的2022年第62号总统条例。在此项法令中,阐述了努山达拉新国都管理局的建立。根据国务秘书处官方网站5月4日(星期三)发出的消息,在上述总统条例的第29条中,阐述了有关努山达拉新国都管理局。

新国都管理局的成立是为了支持新国都管理局在开展准备活动,新国都的发展与新国都特别区域政府的实施,以及新国都和合作伙伴地区的发展方面的职责和职能的履行。新国都管理局的实施,以新国都总体规划中的规划,新国都计划的细节以及有关新国都的法律法规的规定为指导。新国都管理局可以作

为主要开发商和/或组建子公司,根据新国都的预备、开发和转让活动框架内的业务和服务需求,以及努山达拉新国都特别区域的实施,包括努山达拉新国都和合作伙伴地区的发展。此外,在所阐述的第30条中指出,如果,新国都管理局负责人能够证明:a. 损失不是由于他的过错或疏忽造成的;b. 根

据其授权,本着诚意和审慎履行其职责和职能;c. 没有直接或间接的利益冲突;d. 不非法获取个人利益。与股东大会、委员会、董事、公司章程、指导和监督、计划、运营、利润使用、子公司,以及有关管理局商业实体的其他事项的进一步规定,在《新国都管理局负责人条例》中有所阐述。(亮剑)

雅京-曼谷航线重新开通

单程机票价格始于140万盾

【本报讯】泰国已经准备好接待我国游客。泰国狮航已重新开放从雅加达到曼谷的直飞航班。狮航集团扩大了其国际航班网络,开始积极从苏加诺-哈达国际机场从雅加达到曼谷的定期航线。泰国狮航将从雅加达飞往曼谷的泰国廊曼国际机场(DMK)。

这只是第一阶段。如果市场需求很高,泰国狮航将增加航班的数量。途经曼谷廊曼的游客可以前往泰国国内目的地,如曼谷-廊曼国际机场(DMK)到清迈-清迈国际机场,泰国北部线。泰国狮航将从雅加达飞往曼谷的泰国廊曼国际机场(DMK)。

5月4日(星期三),泰国狮航公司经理兼首席运营官亨德洛(Darsito Hendro Seputro)表示,泰国狮航公司已经看到了游客和商务人士访问泰国的热情,并在我们各种有趣的目的地进行探索。泰国狮航最新的推销活动“让我们探索”是连接亚洲城市的新连接的便利之一。该航线每周飞行3次,即星期三,星期五和星期日。亨德洛表示,单程促销价格从140万盾起。

通过雅加达-曼谷-雅加达航线的回归,泰国狮子航空有诚意支持两个城市之间的经济活动。为了满足航班需求,泰国狮子航空提供20公斤免费行李飞行设施。(亮剑)



泰国狮航已重新开放从雅加达到曼谷的直飞航线。

833家企业不支付节日津贴

劳动部将根据现行法律给予制裁惩罚

【本报讯】劳动部收到了5589份与2022年节日津贴相关的报告。这个数字是自4月8日至5月3日劳动部开设虚拟节日津贴帖子的总累积量。安瓦尔表示,在收到的3003份报告中,有1736份来自企业或公司。被投诉的问题是833家公司不支付节日津贴,多达1430份报告。与此同时,1216份报告与695家公司不合规的节日津贴付款有关。根据2021年第36号第79条关于工资的政府法

规,对违反规定不支付节日津贴的企业家给予制裁。从书面警告,限制商业活动,暂时停业,或部分全部生产机器开始,到冻结商业活动。在4月8日至5月3日的节日津贴2022投诉中,雅京专区省被记录为最多报告的发送者,共有930份;没有支付节日津贴的有关报告多达416份报告,没有遵守节日津贴规定的有377份报告,137份节日津贴报告迟付。除了雅京专区省,国内其他地区也对劳工部发送了同样的报告,例如西爪哇,多达614份报告,万丹省322份报告,东爪哇省288份报告。安瓦尔表示,投诉节日津贴的最低省份是巴布亚和北加里曼丹,即只有2份报告,主要投诉没有支付节日津贴,节日津贴不符合规定。安瓦尔指出,作为后续行动,劳工部已经发布了一份审查备忘录,针对已经跟进的10起投诉,即西爪哇省多达2起投诉,中爪哇省多达8起投诉。(亮剑)

伊克巴尔:5月14日将示威游行

十万劳工纪念五一节活动 并国会提出16项要求

【本报讯】根据消息,将有大规模劳工准备在5月14日,来到雅加达国会大厦前举行示威游行。这一行动是五一劳动节的一系列行动。5月5日(星期四),兼任印尼工会联合会(KSPI)主席的劳工党主席赛义德·伊克巴尔(Said Iqbal)表示,估计将有10万名劳工在国会大厦前进行的纪念五一节示威游行,并提出16项要求。在行动中,劳工们将拒绝综合就业

法。然后,劳工们还要求降低基本必需品价格。拒绝关于提高Pertalite燃料和3公斤罐装煤气价格的计划。劳工们也拒绝廉价工资。根据伊克巴尔的说法,2021年36号政府法令使劳工的工资变得低廉。甚至,连续3年工资没有上涨,致使劳工的购买力下降了30%。以下是将于5月14日的示威行动中劳工们提出的16项要求:

- (1) 拒绝《综合就业法》方案;
- (2) 降低基本必需品(食用油,肉类,面粉,鸡蛋等),燃料和煤气的价格;
- (3) 批准家佣保护法,拒绝修订公私合作法律,拒绝修订有关劳工组织法律;
- (4) 拒绝低工资;
- (5) 取消外包工程;
- (6) 通过增加社会保障计划(粮食安全、住房、失业、教育和清洁水)公平地再分配财富;
- (7) 拒绝增值税增税;
- (8) 批准

课程计划对船员和移民工的保护;(9) 拒绝减少援助金接受者的健康保险。(10) 在富裕国家,任何人都应该挨饿;(11) 实现粮食主权和土地改革;(12) 停止对农民的歧视;(13) 学费便宜,15年免费教育;(14) 提升教师和雇员成为民事公务员;(15) 拒绝延长总统任期或三届任期;(16) 赋予非正规部门权力。(亮剑)

印尼腐败观察称茂物县长贿赂案

表明财稽署没有认真整顿内部问题

【本报讯】我国腐败观察(ICW)政治腐败部门协调员艾吉(Egi Primayogha)4月28日(星期四)评估称,涉及茂物县长阿德(Ade Yasin)的涉嫌贿赂案件表明,财稽署(BPK)在改进和内部监督方面并不认真。这表明财稽署从未认真对待过整顿其机构。尽管财稽署是应该站在根除腐败最前沿的机构之一。艾吉表示,针对财稽署的审计师的多次贿赂案件表明,该机构未能履行内部控制工具的功能。财稽署确实有道德准则。但

执法和惩罚并不顺利。在肃贪委执行现场抓捕行动后已将包括阿德在内的8名嫌疑人列为贿赂案件。在逮捕过程中,肃贪委还没收了10.24亿盾的资金,据称,这些资金用于贿赂4名财稽署审计员。阿德及其3名下属和4名财稽署审计员于2022年4月27日被肃贪委现场抓捕。阿德及其3名下属涉嫌贿赂4名代表西爪哇省的财稽署审计员,金额为19亿盾。阿德涉嫌下令其3名下属,即茂物公共工程与民居处服务办公室秘书毛拉纳(Maulana Adam)、宜山(Ihsan Ayatul-lah),茂物地方金融和资产管理机构和承诺官员、地方公共工程与民居处服务处的财政利斯基(Rizki Taufik)贿赂4名财稽署雇员,以获得“无例外合格”的审计意见。茂物县府的三名公务员也是嫌疑人。

多达4名涉嫌受贿的财稽署雇员是安顿(Anthon Merdiansyah)、穆拉宛(Arko Mulawan)、亨德拉(Hendra Nur Rahmatullah Karwita)、吉纳扎(Gerri Ginajar Trie Rahmatullah)。根据肃贪委的说法,茂物县府2021财年的财务报告一塌糊涂,可能会对免责声明的结论产生影响。原因之一是财稽署审计员发现包含在芝比依丁基美丽城市(Cibinong City A Beautiful)计划中的吧干萨利(Kandang Roda-Pak-ansari)道路维修项目存在违规行为。(亮剑)

总警长确保回流潮各项措施已就绪

【本报讯】总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)5月5日(星期四)视察巴厘省神鹰雕像(Garuda Wisnu Kencana/GWK)旅游景区的卫生规程时表示,警方与相关利益相关者一起制定了一项交通管制战略,以应对2022年解禁节的回流。使用的一些策略与返乡流相同,从逆行行驶到单向行驶。交通管制策略是防止和疏解解禁节回流的密度。回流现象已经出现,因为几条干道上的车辆数量有所增加,特别是通往雅加达和西爪哇地区。就像前些日子返乡期间一样,管制或策略始于如何调节逆行行驶;然后,如何安排单向行驶。

里斯提约解释说,通过关注该领域发展的动态,回流通管制的应用将保持路况。我们确实有指标,当收费公路上的车辆每小时超过5000辆时,我们从逆行行驶开始。一旦从6000辆车直至7000辆车,我们就会实行单向行驶。因此,我们将定期跟进。除了收费公路上的交通管制设计外,在楠榜的巴高赫尼(Bakauheni)港口地区还有一项交通管制策略。准备工作是增加船只和码头以解除拥堵。巴高赫尼周围的休息区我们也要准备好。因此,必须排队的人们可以在休息区休息,同时,等待工

作人员提供有关船只和码头准备情况的信息,这样人们就可以舒适地等候。他指出,如果民众被迫在5月6日至8日回流,警方和其他利益相关者也准备了几项策略来预测和分析潜在的拥堵。处理回流的策略已经准备就绪,从我们可能从卡里康贡(Kalikangkung)收费公路到70公里的单向行驶计划开始。然后,我们将安排从70公里到42公里到哈林(Halim),采用现有的策略,无论是单向行驶还是逆行行驶。警方也将要把实施的各项交通管制政策都向民众宣传。(亮剑)